

Превод от английски език:

Лого на Сертест [Certest]

Сертест с.р.о. - Дълха 191/44, 010 09 Жилина, Словашка република

Отделът за сертифициране издава настоящия

### СЕРТИФИКАТ № 00773/24

Дата на издаване: 03.04.2024 г.      Валиден до: 03.04.2027 г.

**Наименование на продукта:** Еностранна алуминиева стълба  
**Тип:** EUROSTYL  
**Вариант:** 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918  
**Клиент:** ИТОСС с.р.о.  
Под Дубраво 2887, 026 01 Долни Кубин - Княгия,  
Словашка република  
**Дружествен номер на клиент:** 31638384  
**Производител / дистрибутор:** ИТОСС с.р.о.  
Под Дубраво 2887, 026 01 Долни Кубин - Княгия,  
Словашка република

С настоящото се удостоверява съответствието на характеристиките на горепосочения(те) продукт(и) с техническите изисквания, посочени в стандарта(ите):

- STN EN 131-1+A1:2020
- STN EN 131-2+A2:2018
- STN EN 131-3:2019
- Клас стълба - ПРОФЕСИОНАЛЕН.

Резултатите от изпитванията и констатациите за съответствие на горепосочения(те) продукт(и), които са дадени в стандарт(и), са обобщени в доклад № ZP-0723 от 03.04.2024 г. Подробното техническо описание на продукта е посочено в доклада. Съответните приложими технически изисквания и разпоредбите на сертификата са цитирани на гърба.

**Ограничение/предписание за използване на продукта: ---**

Кръгъл печат на Сертест с.р.о.  
Печат на Сертифициращия орган



/подпис - не се чете/  
инж. Вилиам Шедо  
Директор на Сертест с.р.о.

**Приложими технически изисквания:**

В съответствие с методологията на процедурата за сертифициране на механични предпазни устройства за оценяване на съответствието на продукта са използвани някои технически спецификации (директиви на ЕО, технически стандарти на ЕС, процедура за изпитване на нормираното отслабване на обекта (NSA), други словашки национални стандарти или други задължителни разпоредби, задължителни по отношение на използването, инсталирането, боравенето, поддръжката, въздействието върху околната среда, изхвърлянето на продуктите), както следва:

STN EN 131-1+A1:2020, STN EN 131-2+A2:2018, STN EN 131-3:2019

Преразглеждане, т.е. всяко изменение на техническата спецификация или публикуване на нови стандарти, директиви на ЕС или други предписания, които са от значение за оценяване на съответствието на продукта, показан на лицевата страна на сертификата, може да окаже влияние върху констатациите, въз основа на които е потвърдено съответствието и е издаден този сертификат.

При настъпване на такова обстоятелство притежателят на този сертификат трябва да си сътрудничи със сертифициращия орган, за да прецени дали сертификатът може да бъде използван за целите на издаването на декларация за съответствие на продукта, който вече е пуснат на пазара, независимо дали става въпрос за производител или дистрибутор.

**Правила за използване на сертификата:**

Този сертификат може да се използва единствено като сертификат за продукт, чиято спецификация е потвърдена в доклада за оценка, т.е. доклад №: - вижте лицевата страна на този сертификат. Това се отнася и за рекламни, презентационни или търговски цели.

Промяната, допълването или презаписването на данните, цитирани в сертификата, е строго забранено. Всяко забранено използване на този сертификат или неговото неразрешено или невярно представяне ще означава отнемане на оригиналния сертификат и съответно публикуване на неправомерното му използване в интернет сайтове.

Сертификатът не може да се използва като доказателство за съответствие с използваните технически изисквания, ако върху продукта е извършена промяна, която оказва влияние върху съответствието, без одобрение от акредитиран сертифициращ орган, т.е. ако е извършена промяна в дизайна на продукта или намеса в някои компоненти/елементи, които са решаващи за определяне на устойчивостта на взлом.

Сертифициращият орган изисква от притежателя на сертификата да съхранява всички записи за всички жалби за поправка, отнасящи се до продукта/продуктите, посочени в този сертификат.



В случай на промяна, която се различава от описанието на продукта (и неговите варианти), е необходимо отново да се прецени дали посоченият продукт отговаря на изискванията, за които е издаден настоящият сертификат.

*/подпис - не се чете/  
Кръгъл печат на Сертест с.р.о.*

---

Подписаната Елена Бойкова Милошева, удостоверявам истинността на извършеният от мен превод от английски език на български език на приложения документ – Сертификат № 00773/24. Преводът се състои от 3 (три) страници.

Преводач: Елена Бойкова Милошева

